

RETTIFICHE ED ERRATA CORRIGE

AVVERTENZA. — L'avviso di rettifica dà notizia dell'avvenuta correzione di errori materiali contenuti nell'originale o nella copia del provvedimento inviato per la pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale. L'errata-corrige rimedia, invece, ad errori verificatisi nella stampa del provvedimento nella Gazzetta Ufficiale.

AVVISO DI RETTIFICA

ASSESSORATO DELL'AGRICOLTURA E DELLE FORESTE

DECRETO 19 aprile 2002.

Indice massimo di densità venatoria per la stagione venatoria 2002/2003 e numero massimo di cacciatori ammissibili in ciascun ambito territoriale di caccia.

Nel decreto di cui in epigrafe, pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* della Regione siciliana n. 21 del 10 maggio 2002, i dati riportati nella riga **TOTALI** della tabella di cui all'art. 1, sono sostituiti con i seguenti:

A.T.C.	Indice massimo di densità venatoria		Totale cacciatori (calcolato in base alla densità media)	Cacciatori residenti nell'ambito	Cacciatori ammissibili oltre ai residenti nell'ambito		
	cacciatore/Ha	Ha/cacciatore	n.	n.	totale n.	regionali 90%	extra regionali 10%
sub provinciale							
<i>Totali</i>			69.357	53.136	16.221	14.599	1.622

(2002.21.1205)

GIOVANNI CORICA, direttore responsabile

MARIA LA MARTINA, redattore